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BCTYII

Jlani MeToAWdYHI BKa3iBKA MICTATH 53 BapiaHTH I1HAWBIAYaTbHUX
rpapiuHUX Ta PO3pPAXyHKOBUX 3aBaaHb 3 Temu «Herapudui wmertoau
pEeryiioBaHHsS MDKHApPOJIHOI TOpTiBi». KoxkeH BapiaHT MICTUTh 3 OKpeMHUX
3aBJIaHHSI.

3anponoHOBaH1 3aBIlaHHA MOXYTh OyTH BUKOPUCTaHI1 SIK JIJISi CAMOCTIMHO1
poOOTH CTYIAEHTIB, TaK i JIsl pOOOTH HA MPAKTUYHHUX 3aHITTIX 200 MOTOYHOTO
9M TiJICYMKOBOTO KOHTPOJIIO. BCi 3aBMaHHS KOXKHOTO BapiaHTa € HE3aJICKHUMU
Ta, Ha PO3CYH BUKIIaJgada, MOXYTh OyTH BHUKOPUCTaHI y Oyab-siKiii koMmOiHaIlii,
110 sIKHAWKpalle BIJANOBIJIAE TUIaHy JEeKIii. Takok OKpemi 3aBIaHHS MOXYTb
OyTHM BUKOPHUCTAaHI BHUKIAJauaMU IIJI Yac CKIAJaHHA pO3pPaxyHKOBHX Ta
rpai4HO-pO3paxyHKOBUX 3aBIaHb.

Kpim inauBiayanpHuX rpadiyHUX Ta pO3paxyHKOBHUX 3aBAaHb, METOAUYHI
BKa31BKM MICTATH 3pa3Kyl PO3B’S3aHHS 3aB/IaHb, 110 MAIOTh OyTH KOPUCHUMHU ITi]T
4yac caMOCTiITHOT poOOTH CTY/IEHTIB.

MeTtonuuHi BKa3iBKM CKJIQJACHO BIJAMOBIHO JI0 IIPOTPaMH  Kypcy
«MixHapo/IHa EKOHOMIKa.

JlaHi MeTOAWMYHI BKa3iBKM MPH3HAYEHO IS CTYICHTIB CHEIlabHOCTEH
«Exonomikay, «OOmik 1 omomaTtkyBaHHS», «MeHEmKMeHT», «MapKeTuHry,
«IliAMpUeEMHULITBO, TOPTIBIISL Ta O1p>KOBA A1SUTBHICTHY



3PA30OK PO3B'SI3AHHS PO3PAXYHKOBOI'O 3ABJIAHHSA
Bapianr 0

3aeoanns 1

BHyTpimiHi nmonuT Ta MNpomo3uuis Majoi KpaiHu 3aJaHl HAaCTyIHUMH
PIBHSHHSAMM:
0,=19-P,

Q,=—-2+2P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =4,

A) Busnaute o6csr iMIopTy 10 BBEJCHHS IMIIOPTHOI KBOTH.

b) Busnaure BHYTpIIIHIO I[iHY MiCIs BBEIEHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 6 OIMHULIL TOBAPY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHiI pe3yabTaTu 3a I0MOMOTOI0 rpadikis.

3aeoannsa 2

BHyTpimiHi nmonuT Ta MNpomo3uLis Majoi KpaiHu 3aJaHl HAaCTyIHUMH
PIBHSHHSAMM:
Q,=19-2P,

Q,=—2+P.
CiToBa 11Ha TOBApY cKiagae: P, =4.

Busnaute po3Mip IMIOPTHOI KBOTH, AKIIO MICHs 1i BBEACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHUIITBO 3pOCIIO HA 1 OAMHUIIIO TOBAPY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MNpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMHU
PIBHSAHHIMU:
Q,=20-P,
Q,=-2+P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =6.
A) Busnaute gakuMm mae OyTH po3Mmip cyOcHIli, SIKIIO Micis il BBEACHHS
BHYTPIIIHE BUPOOHUIITBO 3pOCIIO HA 2 OAMHUII TOBApY.

b) BusHaure uoMy [OpIBHIOIOTH BHUTpPATH 3 JIEPKABHOTO OIOMKETY, B
dbopmi cyOcuiid, Ha TIATPUMKY BHYTPIIIHBO BUPOOHUKA.
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3aeoanns 1

OOcsr IMIOPTY AOPIBHIOE:

1, =0p—0s.
[TincTaBnsitoun 3a/aHi PIBHSHHSA BHYTPINIHIX TOMUTY Ta MPOIO3HIIII,

Ma€EMO.

1,,=(19— P)—(—2+2-P).
1,,=21-3-P. (1)

Jlo BBeIeHHS IMIOPTHOI KBOTH BHYTPIIIHS LIHA JOPIBHIOE CBITOBIM II1HI.

BianoBigHo, o0cAr iIMIOPTY, 10 BBEJEHHS IMIIOPTHOI KBOTH:
l,=21-3-P,=21-3-4=09.
3 piBHsIHHSA (1) HAXOAUMO BHYTPILIHIO LIHY:

211,
Po=3

[TincTaBnstoun B OCTaHHS PIBHSHHS PO3MIP IMIOPTHOI KBOTH 3HAXOIUMO

BHYTPIIIHIO I[IHY MiCJI BBEICHHS IMIOPTHOI KBOTH:

_21-15, 21-6

P = =5.
I 3 3 °

BHyTpimmHI moOmUT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi PIBHAHHIMHU
MIEePIIOro CTYTMEHSs, BIAMOBIAHO 3a/JaHl HUMHU KPUB1 MaltOTh BUIVIST TIPSIMUX JTIHIH.
Jliist Toro 106 noOymyBaTH MoA10Hy KPUBY, HEOOX1THO 3HAWTH JIB1 TOYKH KPUBOI
Ta MPOBECTH YEPe3 HUX MPSIMY JIHIIO.



Tak, 1y1s1 KpUBOi BHYTPIIIHBOTO TMOMUTY y SKOCTI MEPLIOI TOYKU 3PYUHO

obOpatu Touky 3 opauHaTor P, = 0, abciuca sKoi JOpiBHIOE:
0,=19-0=19.
Jpyroro Toukoro odepeMo Touky 3 abcuucoro (> = 0, opanHaTa sKoi
P,=19-0,=19-0=19.

[IpoBiBIIM Yepe3 3HAWACHI TOYKM NPSAMY JiHIIO, OTPUMYEMO KpPHUBY
BHYTPIIIHKOTO TTONUTY (pHc. 1).

P 920 -

Pucynok 1 — KpuBi BHYTpILIHIX ONUTY Ta MPOHO3MULIT

Jlnst kpuBOi BHYTPINIHBOT MPOMO3UIli 00MpaeMo TOUKH 3 abcrumcamu
0:=0Ta Q, =20, opaUHATH SIKUX JOPIBHIOIOTh, BIAMOBIIHO:

P
o2 2

1,



240, 2420
2 2

11.

P,

3’eaHy04M 1[I KpHUBI TPSIMOIO, OTPUMYEMO KpPHUBY BHYTPIITHBOI
nporo3uilii (1uB. puc. 1).

BceraHOBUBIIM MEPNEHAMKYIAP A0 BEPTUKAIbHOI OCI B TOYI, IO
BIJIMOBIJIa€ BHYTPIIIHIN I[iH1 0 BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH, MPOJIOBKYEMO HOTO
0 KpPHUBOI BHYTPIIIHBOI MPOMO3ULIi. 3 TOYKM iX MEPETHUHY OIyCKAEMO
NEPHEHAUKYISP 10 TOPU3OHTAIBHOI OCl Ta 3HaXOAMMO 00'€éM BHYTPILIIHBOTO
BUPOOHUIITBA TOBApPY:

Qs =6.

AHaNOTiYHO, 3HAXOAWMO O00'€M BHYTPINIHHOTO CIOXHMBAHHS TOBApYy:
BCTAHOBUBIIM TNEPHEHAMKYISP A0 BEPTHKAIbHOI OCI B TOYI, IIO BiAMNOBIAA€E
BHYTPIIIHIN I[I1HI, TPOJAOBKYEMO HOTO JO KPUBOi BHYTPIIIHBO MOIMUTY. 3 TOYKU
iX MepeTHHy OMyCKAEMO MEPIEHIUKYISP A0 TOPU30HTAIBHOI OCI Ta 3HAXOIUMO
00'eM BHYTPIIIHBOTO CIIOKUBAHHS TOBAPY:

0,=15.

O06'eM BHYTpIIIHBOTO CIOKMBAaHHS TOBapy ckiajnae 15 oguHUIL TOBapy,
BHYTPIIIHE >X BUPOOHHUITBO TOBapy CKJIaJae Jjuiie 6 OJUHUIL TOBapy,
BIJITOBIJTHO, pEIITa — IMIOPTY€ETHCS.

I, =0,-0s=15-6=9.

BcTaHOBHBIIM TEPICHAUKYISIP 10 BEPTUKAIBHOI OCI B TOYIN, IO
BIJIMOBIAa€ BHYTPIIIHIN ITiHI TICIs BBEJACHHS IMIIOPTHOI KBOTH, IMPOJIOBKYEMO
HOro 10 KpHUBOi BHYTPIIIHBOI MPOMO3MII. 3 TOYKM iX MEPETUHY OIYyCKAEMO
NEPICHANKYIISP 10 TOPU3OHTAIBHOI OCI Ta 3HAXOAWMO 00'€M BHYTPINTHHOTO

BUPOOHMUIITBA TOBAPY, MICJIsl BBEJACHHS IMITIOPTHOT KBOTH:



AHaNOrIYHO, 3HAXOAMMO O00'€eM BHYTPIIIHBOTO CIIOKUBAaHHS TOBapy:
BCTAHOBUBIIIM TEPIEHAUKYISP 0 BEPTUKAIBHOI OCI B TOWYIll, IO BiAMOBiIa€E
BHYTPIIIHIN IiHI, MIiCJIsI BBEACHHS IMIOPTHOI KBOTH, MPOJOBXKYEMO HOro 10
KPUBOi BHYTPIIIHBO MOMUTY. 3 TOUKHU iX MEPETUHY OMYCKAEMO MEPIEHAUKYIISP
710 TOPU30HTAJIBHOI OC1 Ta 3HAXOAUMO 00'€éM BHYTPILIHBOTO CIIOKUBAHHS TOBApY,
iCJIsl BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH:

q _—
0}, = 14.
O06'eM BHYTpIIITHBOTO CIOKMBAaHHS TOBapy ckianae 14 oguHUIL TOBapYy,

BHYTpIIIHE X BUPOOHULTBO TOBapy CKIagae § OJIMHHUL TOBApy, BIAMNOBIIHO,
pernTa JOpiBHIOE BCTAHOBJICHIH KBOTI.

I, = 05— 05 = 14=8=6,
110 BiJIMOBI/Ia€ OTPUMAHOMY paHiIlle pe3yyIbTaTy.
3aséoanna 2

3 pIBHSAHHS BHYTPIIIHBOI MPOMO3HUIIT 3HAXOAUMO 00'€éM BHYTPIIIHBOTO
BUPOOHMIITBA TOBAPY, 10 BBEJICHHS IMIIOPTHOI KBOTH:

Os=-2+4=2.

BayTpimnHs 11iHa micias BBEJAEHHS IMIIOPTHOT KBOTH:
Pl=2+0Q%=2+4(2+1)=5.

OOcsr IMIOPTY, MICIs BBEACHHS IMIOPTHOI KBOTH:

9 _ a4

[m - QD QS’

[TincTaBnstoun 3amaHi PIBHSHHSA BHYTPINIHIX TOMUTY Ta MPOIO3HIIII,
Ma€eMo:



I =(19=2- P%)—(—2+P%).
19 =21-3-P%=21-3-5=6.

3aeéoannsa 3

Jlo BBeneHHs BHYTPIIIHBOI cyOcuii, B Maiiil KpaiHi BUPOOHUK 33 KOKHY

OJIMHHLIIO CBOIO TOBapy Moxe orpumard uiHy P, Ilpu mbomy BHYyTpilIHe

BUPOOHUIITBO CKJIQAaTUME:!
Q,=—2+P, =-2+6=4,

[Ticns 3acTocyBaHHS BHYTPIMIHBOI CyOCHAIl, 3a KOXHY OJIMHHULIIO

BUTOTOBJICHOI MPOAYKIil, BUPOOHMK OTPUMYy€ SK CBITOBy wWiHY P, , 10

CIUTAYY€ThCS CIIOXKHMBAYeM, Tak W cyOcumito, mo Oyina BCTAaHOBIICHA YPSIOM B

po3mipi S.. BHaciilok 0bOro BHYTPILIHE BUPOOHHUITBO 3pOCTae 3 piBHA O, 10

piBHs O
Q2 = _2 + (Pw+Su)7

BianoBijiHO 10 YMOB 3aB/IaHHsI, BHYTPIIIHE BUPOOHUIITBO MA€ 3pOCTU Ha
2 OIUHUII:

0,=0,+2=4+2=6.
Takum 4MHOM PO3Mip CyOCH 1T Ma€e JOPIBHIOBATH:

S, =2+0,—P,=2+(4+2)—6 =2,

w

Butpatun ypsay Ha Bumary cyOcuaii JIOpIBHIOIOTH JI0OyTKy 00'ema
BHYTPIIIHHOTO BUPOOHUIITBA Ta PO3MIipa CyOCH I, 110 CTUIAYY€ETHCS 32 OJUHUITIO
TOBapy:

S, =0,8,=(4+2)2 = 12.



Bapianr 1

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

Q,=21-2P,
Q=-2+2P.
CaitoBa 1iHa ToBapy ckiamae: P =3,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 9 onuHULIE TOBAPY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:
0,=20-P,

0 = -3+2P.
CeiToBa I1iHa TOBapy CKJIAJaE: PW=4.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
0, =21-2P,
Q=-3+P.
CeiToBa I11Ha TOBapy CKJIAJAE: PW=4.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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BapianT 2

3aeoanns 1

BHyTpilHi MONUT Ta MPOMO3ULiA Majoi KpaiHu 3aJaHi HACTYIHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

Q,=22-2P,
Q=—1+P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =4,

A) Buznaute o0Ocsr iMIIOpTy 10 BBEJIEHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpPIIHIO I[iHY WIiCJAs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 9 onuHUIIL TOBApPY.

B) IlepeBipTe oTpuMaHH1 pe3yibTaTy 3a JOMOMOTOK0 IpadikiB.

3aeoannsa 2

BHyTpimHI momuT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi HACTYIHUMH
PIBHSAHHSIMU:
Q0 =22-2P,

Q= —4+2P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =3.

Busznaure po3mip IMIIOPTHOI KBOTH, SIKIO MICHs ii BBEJACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHUIITBO 3pOCIO Ha | OAMHUIIO TOBApY.

3aeéoannsa 3

BHyTpimHi momut Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3ajaHl HACTYIHUMH
PIBHAHHSIMMU:
Q. =19-P,
Q=-212P,
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =4.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcuaii, KO IMicis i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUII TOBAPY.

b) BuzHaute YoMy AOpIBHIOIOTH BUTpATH 3 JACP)KABHOTO OIOIKETY, B
dbopmi cybcuiid, HAa TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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BapianT 3

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

Q. =21-P,
Q=—1+P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =6,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 8 ONUHUIIL TOBAPY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:
0,=20-P,

QS= —1+2P.
CeiToBa I1iHa TOBapy CKJIAJaE: PW=4.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
0, =20-2P,
Q=-3+P.
CeiToBa I11Ha TOBapy CKJIAJAE: PW=4.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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Bapianrt 4

3aeoanns 1

BHyTpilHi MONUT Ta MPOMO3ULiA Majoi KpaiHu 3aJaHi HACTYIHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

0 =19-2P,
Q=—412P,
CaitoBa 1iHa ToBapy ckiamae: P =3,

A) Buznaute o0Ocsr iMIIOpTy 10 BBEJIEHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpPIIHIO I[iHY WIiCJAs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3mipi 10 oguHUIE TOBApY.

B) IlepeBipTe oTpuMaHH1 pe3yibTaTy 3a JOMOMOTOK0 IpadikiB.

3aeoannsa 2

BHyTpimHI momuT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi HACTYIHUMH
PIBHSAHHSIMU:
Q0 =22-P,

Q=-2+P.
CaitoBa 1iHa ToBapy CKiamae: P =0.

Busznaure po3mip IMIIOPTHOI KBOTH, SIKIO MICHs ii BBEJACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHUIITBO 3pOCIO Ha | OAMHUIIO TOBApY.

3aeéoannsa 3

BHyTpimHi momut Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3ajaHl HACTYIHUMH
PIBHAHHSIMMU:
Q0 =22-P,
O=-1+P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =6.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcuaii, KO IMicis i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUII TOBAPY.

b) BuzHaute YoMy AOpIBHIOIOTH BUTpATH 3 JACP)KABHOTO OIOIKETY, B
dbopmi cybcuiid, HAa TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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Bapiant 5

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

Q,=22-2P,
Q=—2+P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =4,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3mipi 10 oguHUIE TOBApY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:

QD= 19-2P,
0 = -3+P,
CeiToBa I1iHa TOBapy CKJIAJaE: PW=4.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
0, =20-2P,
Q=-3+2P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =3.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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Bapianr 6

3aeoanns 1

BHyTpilHi MONUT Ta MPOMO3ULiA Majoi KpaiHu 3aJaHi HACTYIHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

0 =19-P,
Q=—3+P.
CaitoBa 1iHa ToBapy ckiamae: P, =6.

A) Buznaute o0Ocsr iMIIOpTy 10 BBEJIEHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpPIIHIO I[iHY WIiCJAs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 8 ONUHUIIL TOBAPY.

B) IlepeBipTe oTpuMaHH1 pe3yibTaTy 3a JOMOMOTOK0 IpadikiB.

3aeoannsa 2

BHyTpimHI momuT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi HACTYIHUMH
PIBHSAHHSIMU:
Q,=19-2P,

QS= —2+P.
CaiTOBA I11HA TOBApY CKJIAJAE: PW=4.

Busznaure po3mip IMIIOPTHOI KBOTH, SIKIO MICHs ii BBEJACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHUIITBO 3pOCIO Ha | OAMHUIIO TOBApY.

3aeéoannsa 3

BHyTpimHi momut Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3ajaHl HACTYIHUMH
PIBHAHHSIMMU:
0, =19-2P,
Q=-3+P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =4.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcuaii, KO IMicis i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUII TOBAPY.

b) BuzHaute YoMy AOpIBHIOIOTH BUTpATH 3 JACP)KABHOTO OIOIKETY, B
dbopmi cybcuiid, HAa TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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Bapianr 7

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

Q. =21-P,
Q=-1+2P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =4,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 7 ONUHUILIL TOBAPY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:

QD= 22-2P,
QS= —2+2P.
CeiToBa I1iHa TOBapy CKJIAJaE: PW=3.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
0, =19-2P,
Q=-3+P.
CeiToBa I11Ha TOBapy CKJIAJAE: PW=4.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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Bapiant 8

3aeoanns 1

BHyTpilHi MONUT Ta MPOMO3ULiA Majoi KpaiHu 3aJaHi HACTYIHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

Q0 =20-P,
Q=—412P,
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =4,

A) Buznaute o0Ocsr iMIIOpTy 10 BBEJIEHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpPIIHIO I[iHY WIiCJAs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3mipi 10 oguHUIE TOBApY.

B) IlepeBipTe oTpuMaHH1 pe3yibTaTy 3a JOMOMOTOK0 IpadikiB.

3aeoannsa 2

BHyTpimHI momuT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi HACTYIHUMH
PIBHSAHHSIMU:
0, =21-2P,

QS= —2+P.
CaiTOBA I11HA TOBApY CKJIAJAE: PW=4.

Busznaure po3mip IMIIOPTHOI KBOTH, SIKIO MICHs ii BBEJACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHUIITBO 3pOCIO Ha | OAMHUIIO TOBApY.

3aeéoannsa 3

BHyTpimHi momut Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3ajaHl HACTYIHUMH
PIBHAHHSIMMU:
Q0 =22-P,
Q=-2+P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =6.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcuaii, KO IMicis i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUII TOBAPY.

b) BuzHaute YoMy AOpIBHIOIOTH BUTpATH 3 JACP)KABHOTO OIOIKETY, B
dbopmi cybcuiid, HAa TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.

17



Bapianrt 9

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

Q0 =22-P,
Q=-1+2P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =4,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 8 ONUHUIIL TOBAPY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:

QD= 21-2P,
QS= —2+2P.
CeiToBa I1iHa TOBapy CKJIAJaE: PW=3.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
0, =19-2P,
Q= —1+2P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =3.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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BapianT 10

3aeoanns 1

BHyTpilHi MONUT Ta MPOMO3ULiA Majoi KpaiHu 3aJaHi HACTYIHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

Q0 =22-P,
Q= —2+P.
CaitoBa 1iHa ToBapy ckiamae: P, =6.

A) Buznaute o0Ocsr iMIIOpTy 10 BBEJIEHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpPIIHIO I[iHY WIiCJAs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3mipi 10 oguHUIE TOBApY.

B) IlepeBipTe oTpuMaHH1 pe3yibTaTy 3a JOMOMOTOK0 IpadikiB.

3aeoannsa 2

BHyTpimHI momuT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi HACTYIHUMH
PIBHSAHHSIMU:
Q0 =22-P,

0=—4+P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =7,

Busznaure po3mip IMIIOPTHOI KBOTH, SIKIO MICHs ii BBEJACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHUIITBO 3pOCIO Ha | OAMHUIIO TOBApY.

3aeéoannsa 3

BHyTpimHi momut Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3ajaHl HACTYIHUMH
PIBHAHHSIMMU:
Q. =21-P,
Q=-212P,
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =4.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcuaii, KO IMicis i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUII TOBAPY.

b) BuzHaute YoMy AOpIBHIOIOTH BUTpATH 3 JACP)KABHOTO OIOIKETY, B
dbopmi cybcuiid, HAa TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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BapianT 11

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

Q0 =20-P,
Q=—1+P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =5,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3mipi 10 oguHUIE TOBApY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:

QD= 19-2P,
QS= —4+2P.
CeiToBa I1iHa TOBapy CKJIAJaE: PW=3.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
0, =21-2P,
Q=-2+2P,
CaitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =3.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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BapianT 12

3aeoanns 1

BHyTpilHi MONUT Ta MPOMO3ULiA Majoi KpaiHu 3aJaHi HACTYIHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

Q,=21-2P,
Q=—412P,
CaitoBa 1iHa ToBapy ckiamae: P =3,

A) Buznaute o0Ocsr iMIIOpTy 10 BBEJIEHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpPIIHIO I[iHY WIiCJAs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3mipi 11 oguHUITE TOBaApY.

B) IlepeBipTe oTpuMaHH1 pe3yibTaTy 3a JOMOMOTOK0 IpadikiB.

3aeoannsa 2

BHyTpimHI momuT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi HACTYIHUMH
PIBHSAHHSIMU:
Q0 =22-2P,

QS= —2+P.
CaiTOBA I11HA TOBApY CKJIAJAE: PW=4.

Busznaure po3mip IMIIOPTHOI KBOTH, SIKIO MICHs ii BBEJACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHUIITBO 3pOCIO Ha | OAMHUIIO TOBApY.

3aeéoannsa 3

BHyTpimHi momut Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3ajaHl HACTYIHUMH
PIBHAHHSIMMU:
Q0 =20-P,
Q=-3+P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =6.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcuaii, KO IMicis i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUII TOBAPY.

b) BuzHaute YoMy AOpIBHIOIOTH BUTpATH 3 JACP)KABHOTO OIOIKETY, B
dbopmi cybcuiid, HAa TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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Bapianr 13

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

Q. =21-P,
Q=—4+2P,
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =4,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3mipi 11 oguHHIL TOBaApY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:
0, =22-P,

QS= —4+2P.
CeiToBa I1iHa TOBapy CKJIAJaE: PW=4.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
0, =21-2P,
O=-1+P.
CeiToBa I11Ha TOBapy CKJIAJAE: PW=4.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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BapianT 14

3aeoanns 1

BHyTpilHi MONUT Ta MPOMO3ULiA Majoi KpaiHu 3aJaHi HACTYIHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

Q. =21-P,
Q= —2+P.
CaitoBa 1iHa ToBapy ckiamae: P, =6.

A) Buznaute o0Ocsr iMIIOpTy 10 BBEJIEHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpPIIHIO I[iHY WIiCJAs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3mipi 10 oguHUIE TOBApY.

B) IlepeBipTe oTpuMaHH1 pe3yibTaTy 3a JOMOMOTOK0 IpadikiB.

3aeoannsa 2

BHyTpimHI momuT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi HACTYIHUMH
PIBHSAHHSIMU:
0, =21-2P,

0 = —3+P.
CaiTOBA I11HA TOBApY CKJIAJAE: PW=4.

Busznaure po3mip IMIIOPTHOI KBOTH, SIKIO MICHs ii BBEJACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHUIITBO 3pOCIO Ha | OAMHUIIO TOBApY.

3aeéoannsa 3

BHyTpimHi momut Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3ajaHl HACTYIHUMH
PIBHAHHSIMMU:
Q0 =22-P,
Q=-3+P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =6.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcuaii, KO IMicis i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUII TOBAPY.

b) BuzHaute YoMy AOpIBHIOIOTH BUTpATH 3 JACP)KABHOTO OIOIKETY, B
dbopmi cybcuiid, HAa TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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Bapianr 15

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

Q. =21-P,
Q=—1+P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =6,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 7 ONUHUILIL TOBAPY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:
0,=20-P,

QS= —1+P.
CBiTOBa I11HA TOBApYy CKJIAIAE: PWZS.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
0, =20-P,
Q=-2+P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =6.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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BapianT 16

3aeoanns 1

BHyTpilHi MONUT Ta MPOMO3ULiA Majoi KpaiHu 3aJaHi HACTYIHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

0 =19-P,
Q=—1+P.
CaitoBa 1iHa ToBapy ckiamae: P =5,

A) Buznaute o0Ocsr iMIIOpTy 10 BBEJIEHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpPIIHIO I[iHY WIiCJAs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 8 ONUHUIIL TOBAPY.

B) IlepeBipTe oTpuMaHH1 pe3yibTaTy 3a JOMOMOTOK0 IpadikiB.

3aeoannsa 2

BHyTpimHI momuT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi HACTYIHUMH
PIBHSAHHSIMU:
Q0 =20-P,

0=—4+P.
CaitoBa 1iHa ToBapy CKiamae: P =0.

Busznaure po3mip IMIIOPTHOI KBOTH, SIKIO MICHs ii BBEJACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHUIITBO 3pOCIO Ha | OAMHUIIO TOBApY.

3aeéoannsa 3

BHyTpimHi momut Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3ajaHl HACTYIHUMH
PIBHAHHSIMMU:
Q0 =22-P,

Q= —4+2P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =4.

A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcuaii, KO IMicis i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUII TOBAPY.

b) BuzHaute YoMy AOpIBHIOIOTH BUTpATH 3 JACP)KABHOTO OIOIKETY, B
dbopmi cybcuiid, HAa TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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Bapianr 17

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

Q0 =19-P,
Q=—2+P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =5,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 9 onuHULIE TOBAPY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:

QD= 20-2P,
0 = -3+P,
CeiToBa I1iHa TOBapy CKJIAJaE: PW=4.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
0, =21-P,
Q= —1+2P.
CeiToBa I11Ha TOBapy CKJIAJAE: PW=4.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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BapianT 18

3aeoanns 1

BHyTpilHi MONUT Ta MPOMO3ULiA Majoi KpaiHu 3aJaHi HACTYIHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

Q. =21-P,
Q=-2+2P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =4,

A) Buznaute o0Ocsr iMIIOpTy 10 BBEJIEHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpPIIHIO I[iHY WIiCJAs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 8 ONUHUIIL TOBAPY.

B) IlepeBipTe oTpuMaHH1 pe3yibTaTy 3a JOMOMOTOK0 IpadikiB.

3aeoannsa 2

BHyTpimHI momuT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi HACTYIHUMH
PIBHSAHHSIMU:
Q,=20-2P,

Q= —1+2P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =3.

Busznaure po3mip IMIIOPTHOI KBOTH, SIKIO MICHs ii BBEJACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHUIITBO 3pOCIO Ha | OAMHUIIO TOBApY.

3aeéoannsa 3

BHyTpimHi momut Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3ajaHl HACTYIHUMH
PIBHAHHSIMMU:
Q0 =22-P,
Q=-2+P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =6.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcuaii, KO IMicis i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUII TOBAPY.

b) BuzHaute YoMy AOpIBHIOIOTH BUTpATH 3 JACP)KABHOTO OIOIKETY, B
dbopmi cybcuiid, HAa TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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Bapianr 19

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

Q0 =19-P,
Q=-3+2P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =4,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 8 ONUHUIIL TOBAPY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:
0, =22-P,

0 = -3+2P.
CeiToBa I1iHa TOBapy CKJIAJaE: PW=4.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
0, =21-P,
Q= —4+2P.
CeiToBa I11Ha TOBapy CKJIAJAE: PW=4.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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BapianT 20

3aeoanns 1

BHyTpilHi MONUT Ta MPOMO3ULiA Majoi KpaiHu 3aJaHi HACTYIHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

0 =19-2P,
Q=—1+P.
CaitoBa 1iHa ToBapy ckiamae: P =3,

A) Buznaute o0Ocsr iMIIOpTy 10 BBEJIEHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpPIIHIO I[iHY WIiCJAs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3mipi 10 oguHUIE TOBApY.

B) IlepeBipTe oTpuMaHH1 pe3yibTaTy 3a JOMOMOTOK0 IpadikiB.

3aeoannsa 2

BHyTpimHI momuT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi HACTYIHUMH
PIBHSAHHSIMU:
Q. =21-P,

Q=-2+P.
CaitoBa 1iHa ToBapy CKiamae: P =0.

Busznaure po3mip IMIIOPTHOI KBOTH, SIKIO MICHs ii BBEJACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHUIITBO 3pOCIO Ha | OAMHUIIO TOBApY.

3aeéoannsa 3

BHyTpimHi momut Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3ajaHl HACTYIHUMH
PIBHAHHSIMMU:
Q. =21-P,
Q=-3+2P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =4.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcuaii, KO IMicis i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUII TOBAPY.

b) BuzHaute YoMy AOpIBHIOIOTH BUTpATH 3 JACP)KABHOTO OIOIKETY, B
dbopmi cybcuiid, HAa TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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BapianT 21

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

0 = 19-2P,
Q=—1+P.
CaitoBa 1iHa ToBapy ckiamae: P =3,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3mipi 10 oguHUIE TOBApY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:
0, =22-P,

0 = -3+2P.
CeiToBa I1iHa TOBapy CKJIAJaE: PW=4.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
0.=19-P,
Q=-3+2P.
CeiToBa I11Ha TOBapy CKJIAJAE: PW=4.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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BapianT 22

3aeoanns 1

BHyTpilHi MONUT Ta MPOMO3ULiA Majoi KpaiHu 3aJaHi HACTYIHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

Q0 =20-P,
Q=—412P,
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =4,

A) Buznaute o0Ocsr iMIIOpTy 10 BBEJIEHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpPIIHIO I[iHY WIiCJAs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3mipi 11 oguHUITE TOBaApY.

B) IlepeBipTe oTpuMaHH1 pe3yibTaTy 3a JOMOMOTOK0 IpadikiB.

3aeoannsa 2

BHyTpimHI momuT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi HACTYIHUMH
PIBHSAHHSIMU:
Q. =21-P,

0 = -3+2P.
CaiToBa I11Ha TOBApy CKJIAIAE: PW=4.

Busznaure po3mip IMIIOPTHOI KBOTH, SIKIO MICHs ii BBEJACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHUIITBO 3pOCIO Ha | OAMHUIIO TOBApY.

3aeéoannsa 3

BHyTpimHi momut Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3ajaHl HACTYIHUMH
PIBHAHHSIMMU:
Q0 =22-2P,
Q=-3+P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =4.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcuaii, KO IMicis i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUII TOBAPY.

b) BuzHaute YoMy AOpIBHIOIOTH BUTpATH 3 JACP)KABHOTO OIOIKETY, B
dbopmi cybcuiid, HAa TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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Bapianr 23

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

Q0 =20-P,
Q=-3+2P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =4,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3mipi 10 oguHUIE TOBApY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:
0, =22-P,

QS= —1+P.
CBiTOBa I11HA TOBApYy CKJIAIAE: PW=6.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
0, =20-2P,
Q= —1+2P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =3.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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BapianT 24

3aeoanns 1

BHyTpilHi MONUT Ta MPOMO3ULiA Majoi KpaiHu 3aJaHi HACTYIHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

Q. =21-P,
Q= —2+P.
CaitoBa 1iHa ToBapy ckiamae: P, =6.

A) Buznaute o0Ocsr iMIIOpTy 10 BBEJIEHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpPIIHIO I[iHY WIiCJAs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 8 ONUHUIIL TOBAPY.

B) IlepeBipTe oTpuMaHH1 pe3yibTaTy 3a JOMOMOTOK0 IpadikiB.

3aeoannsa 2

BHyTpimHI momuT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi HACTYIHUMH
PIBHSAHHSIMU:
0, =21-2P,

Q= —1+2P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =3.

Busznaure po3mip IMIIOPTHOI KBOTH, SIKIO MICHs ii BBEJACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHUIITBO 3pOCIO Ha | OAMHUIIO TOBApY.

3aeéoannsa 3

BHyTpimHi momut Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3ajaHl HACTYIHUMH
PIBHAHHSIMMU:
Q0 =20-P,

Q= —4+2P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =4.

A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcuaii, KO IMicis i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUII TOBAPY.

b) BuzHaute YoMy AOpIBHIOIOTH BUTpATH 3 JACP)KABHOTO OIOIKETY, B
dbopmi cybcuiid, HAa TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.

33



Bapianr 25

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

Q,=22-2P,
Q=—1+P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =4,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 9 onuHULIE TOBAPY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:
0,=21-P,

QS= —1+2P.
CeiToBa I1iHa TOBapy CKJIAJaE: PW=4.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
0.=19-P,
Q=-3+P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =6.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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BapianT 26

3aeoanns 1

BHyTpilHi MONUT Ta MPOMO3ULiA Majoi KpaiHu 3aJaHi HACTYIHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

Q0 =22-P,
Q=-2+2P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =4,

A) Buznaute o0Ocsr iMIIOpTy 10 BBEJIEHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpPIIHIO I[iHY WIiCJAs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3mipi 10 oguHUIE TOBApY.

B) IlepeBipTe oTpuMaHH1 pe3yibTaTy 3a JOMOMOTOK0 IpadikiB.

3aeoannsa 2

BHyTpimHI momuT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi HACTYIHUMH
PIBHSAHHSIMU:
0, =21-2P,

QS= —1+P.
CaiTOBA I11HA TOBApY CKJIAJAE: PW=4.

Busznaure po3mip IMIIOPTHOI KBOTH, SIKIO MICHs ii BBEJACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHUIITBO 3pOCIO Ha | OAMHUIIO TOBApY.

3aeéoannsa 3

BHyTpimHi momut Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3ajaHl HACTYIHUMH
PIBHAHHSIMMU:
Q. =21-P,
Q=-212P,
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =4.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcuaii, KO IMicis i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUII TOBAPY.

b) BuzHaute YoMy AOpIBHIOIOTH BUTpATH 3 JACP)KABHOTO OIOIKETY, B
dbopmi cybcuiid, HAa TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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Bapianr 27

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

Q. =21-P,
Q=-2+2P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =4,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 9 onuHULIE TOBAPY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:

QD= 21-2P,
0 = -3+P,
CeiToBa I1iHa TOBapy CKJIAJaE: PW=4.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
0, =19-2P,
Q=-2+P.
CeiToBa I11Ha TOBapy CKJIAJAE: PW=4.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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BapianT 28

3aeoanns 1

BHyTpilHi MONUT Ta MPOMO3ULiA Majoi KpaiHu 3aJaHi HACTYIHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

Q. =21-P,
Q= —2+P.
CaitoBa 1iHa ToBapy ckiamae: P, =6.

A) Buznaute o0Ocsr iMIIOpTy 10 BBEJIEHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpPIIHIO I[iHY WIiCJAs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3mipi 10 oguHUIE TOBApY.

B) IlepeBipTe oTpuMaHH1 pe3yibTaTy 3a JOMOMOTOK0 IpadikiB.

3aeoannsa 2

BHyTpimHI momuT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi HACTYIHUMH
PIBHSAHHSIMU:
Q. =19-P,

QS= —2+2P.
CaiToBa I11Ha TOBApy CKJIAIAE: PW=4.

Busznaure po3mip IMIIOPTHOI KBOTH, SIKIO MICHs ii BBEJACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHUIITBO 3pOCIO Ha | OAMHUIIO TOBApY.

3aeéoannsa 3

BHyTpimHi momut Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3ajaHl HACTYIHUMH
PIBHAHHSIMMU:
Q0 =21-2P,
Q=-3+2P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =3.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcuaii, KO IMicis i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUII TOBAPY.

b) BuzHaute YoMy AOpIBHIOIOTH BUTpATH 3 JACP)KABHOTO OIOIKETY, B
dbopmi cybcuiid, HAa TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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Bapianr 29

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

Q0 =20-P,
Q= —4+P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =6,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3mipi 10 oguHUIE TOBApY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:
0,=19-P,

QS= —4+P.
CBiTOBa I11HA TOBApYy CKJIAIAE: PW=6.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
Q0 =22-2P,
Q= —4+2P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =3.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.

38



BapianT 30

3aeoanns 1

BHyTpilHi MONUT Ta MPOMO3ULiA Majoi KpaiHu 3aJaHi HACTYIHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

0 =19-P,
Q=—412P,
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =4,

A) Buznaute o0Ocsr iMIIOpTy 10 BBEJIEHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpPIIHIO I[iHY WIiCJAs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3mipi 10 oguHUIE TOBApY.

B) IlepeBipTe oTpuMaHH1 pe3yibTaTy 3a JOMOMOTOK0 IpadikiB.

3aeoannsa 2

BHyTpimHI momuT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi HACTYIHUMH
PIBHSAHHSIMU:
Q0 =22-2P,

QS= —2+P.
CaiTOBA I11HA TOBApY CKJIAJAE: PW=4.

Busznaure po3mip IMIIOPTHOI KBOTH, SIKIO MICHs ii BBEJACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHUIITBO 3pOCIO Ha | OAMHUIIO TOBApY.

3aeéoannsa 3

BHyTpimHi momut Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3ajaHl HACTYIHUMH
PIBHAHHSIMMU:
Q0 =20-P,
O=-1+P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =5.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcuaii, KO IMicis i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUII TOBAPY.

b) BuzHaute YoMy AOpIBHIOIOTH BUTpATH 3 JACP)KABHOTO OIOIKETY, B
dbopmi cybcuiid, HAa TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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Bapianr 31

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

0, =20-2P,
Q=—2+P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =4,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 9 onuHULIE TOBAPY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:

QD= 21-2P,
QS= —2+P.
CeiToBa I1iHa TOBapy CKJIAJaE: PW=4.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
0, =21-P,
Q= —1+2P.
CeiToBa I11Ha TOBapy CKJIAJAE: PW=4.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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BapianT 32

3aeoanns 1

BHyTpilHi MONUT Ta MPOMO3ULiA Majoi KpaiHu 3aJaHi HACTYIHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

Q0 =20-P,
Q=-1+2P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =4,

A) Buznaute o0Ocsr iMIIOpTy 10 BBEJIEHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpPIIHIO I[iHY WIiCJAs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 7 ONUHUIIL TOBAPY.

B) IlepeBipTe oTpuMaHH1 pe3yibTaTy 3a JOMOMOTOK0 IpadikiB.

3aeoannsa 2

BHyTpimHI momuT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi HACTYIHUMH
PIBHSAHHSIMU:
Q. =19-P,

QS= —4+2P.
CaiToBa I11Ha TOBApy CKJIAIAE: PW=4.

Busznaure po3mip IMIIOPTHOI KBOTH, SIKIO MICHs ii BBEJACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHUIITBO 3pOCIO Ha | OAMHUIIO TOBApY.

3aeéoannsa 3

BHyTpimHi momut Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3ajaHl HACTYIHUMH
PIBHAHHSIMMU:
0, =19-2P,
O=-1+P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =3.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcuaii, KO IMicis i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUII TOBAPY.

b) BuzHaute YoMy AOpIBHIOIOTH BUTpATH 3 JACP)KABHOTO OIOIKETY, B
dbopmi cybcuiid, HAa TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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BapianT 33

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

Q0 =22-P,
Q=-1+2P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =4,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3mipi 10 oguHUIE TOBApY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:
0,=21-P,

QS= —2+P.
CBiTOBa I11HA TOBApYy CKJIAIAE: PW=6.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
0 =22-P,
Q=-3+P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =6.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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BapianT 34

3aeoanns 1

BHyTpilHi MONUT Ta MPOMO3ULiA Majoi KpaiHu 3aJaHi HACTYIHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

0, =20-2P,
Q=-3+2F.
CaitoBa 1iHa ToBapy ckiamae: P =3,

A) Buznaute o0Ocsr iMIIOpTy 10 BBEJIEHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpPIIHIO I[iHY WIiCJAs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3mipi 10 oguHUIE TOBApY.

B) IlepeBipTe oTpuMaHH1 pe3yibTaTy 3a JOMOMOTOK0 IpadikiB.

3aeoannsa 2

BHyTpimHI momuT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi HACTYIHUMH
PIBHSAHHSIMU:
Q,=20-2P,

Q= —1+2P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =3.

Busznaure po3mip IMIIOPTHOI KBOTH, SIKIO MICHs ii BBEJACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHUIITBO 3pOCIO Ha | OAMHUIIO TOBApY.

3aeéoannsa 3

BHyTpimHi momut Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3ajaHl HACTYIHUMH
PIBHAHHSIMMU:
0, =20-2P,
Q=-2+P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =4.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcuaii, KO IMicis i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUII TOBAPY.

b) BuzHaute YoMy AOpIBHIOIOTH BUTpATH 3 JACP)KABHOTO OIOIKETY, B
dbopmi cybcuiid, HAa TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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Bapianr 35

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

Q,=21-2P,
Q=—1+P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =4,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 7 ONUHUILIL TOBAPY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:
0,=21-P,

QS= —4+P.
CBiTOBa I11HA TOBApYy CKJIAIAE: PW=6.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
0.=19-P,
Q=-2+P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =5.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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BapianT 36

3aeoanns 1

BHyTpilHi MONUT Ta MPOMO3ULiA Majoi KpaiHu 3aJaHi HACTYIHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

Q. =21-P,
Q=-2+2P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =4,

A) Buznaute o0Ocsr iMIIOpTy 10 BBEJIEHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpPIIHIO I[iHY WIiCJAs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 9 onuHUIIL TOBApPY.

B) IlepeBipTe oTpuMaHH1 pe3yibTaTy 3a JOMOMOTOK0 IpadikiB.

3aeoannsa 2

BHyTpimHI momuT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi HACTYIHUMH
PIBHSAHHSIMU:
Q0 =22-2P,

0 = —3+P.
CaiTOBA I11HA TOBApY CKJIAJAE: PW=4.

Busznaure po3mip IMIIOPTHOI KBOTH, SIKIO MICHs ii BBEJACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHUIITBO 3pOCIO Ha | OAMHUIIO TOBApY.

3aeéoannsa 3

BHyTpimHi momut Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3ajaHl HACTYIHUMH
PIBHAHHSIMMU:
0, =20-2P,
O=-1+P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =4.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcuaii, KO IMicis i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUII TOBAPY.

b) BuzHaute YoMy AOpIBHIOIOTH BUTpATH 3 JACP)KABHOTO OIOIKETY, B
dbopmi cybcuiid, HAa TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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Bapianr 37

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

0 = 19-2P,
Q=-2+2P.
CaitoBa 1iHa ToBapy ckiamae: P =3,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 8 ONUHUIIL TOBAPY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:
0,=19-P,

0 = —3+P.
CBiTOBa I11HA TOBApYy CKJIAIAE: PW=6.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
0.=19-P,
Q= —4+2P.
CeiToBa I11Ha TOBapy CKJIAJAE: PW=4.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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BapianT 38

3aeoanns 1

BHyTpilHi MONUT Ta MPOMO3ULiA Majoi KpaiHu 3aJaHi HACTYIHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

0, =20-2P,
Q=-2+2P.
CaitoBa 1iHa ToBapy ckiamae: P =3,

A) Buznaute o0Ocsr iMIIOpTy 10 BBEJIEHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpPIIHIO I[iHY WIiCJAs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 9 onuHUIIL TOBApPY.

B) IlepeBipTe oTpuMaHH1 pe3yibTaTy 3a JOMOMOTOK0 IpadikiB.

3aeoannsa 2

BHyTpimHI momuT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi HACTYIHUMH
PIBHSAHHSIMU:
Q0 =20-P,

QS= —4+2P.
CaiToBa I11Ha TOBApy CKJIAIAE: PW=4.

Busznaure po3mip IMIIOPTHOI KBOTH, SIKIO MICHs ii BBEJACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHUIITBO 3pOCIO Ha | OAMHUIIO TOBApY.

3aeéoannsa 3

BHyTpimHi momut Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3ajaHl HACTYIHUMH
PIBHAHHSIMMU:
Q. =21-P,
Q=-2+P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =6.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcuaii, KO IMicis i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUII TOBAPY.

b) BuzHaute YoMy AOpIBHIOIOTH BUTpATH 3 JACP)KABHOTO OIOIKETY, B
dbopmi cybcuiid, HAa TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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Bapiant 39

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

Q,=21-2P,
Q=—2+P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =4,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3mipi 10 oguHUIE TOBApY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:

QD= 21-2P,
QS= —1+2P.
CeiToBa I1iHa TOBapy CKJIAJaE: PW=3.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
0.=19-P,
Q= —1+2P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =3.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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BapianT 40

3aeoanns 1

BHyTpilHi MONUT Ta MPOMO3ULiA Majoi KpaiHu 3aJaHi HACTYIHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

0, =20-2P,
Q=—412P,
CaitoBa 1iHa ToBapy ckiamae: P =3,

A) Buznaute o0Ocsr iMIIOpTy 10 BBEJIEHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpPIIHIO I[iHY WIiCJAs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 9 onuHUIIL TOBApPY.

B) IlepeBipTe oTpuMaHH1 pe3yibTaTy 3a JOMOMOTOK0 IpadikiB.

3aeoannsa 2

BHyTpimHI momuT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi HACTYIHUMH
PIBHSAHHSIMU:
Q0 =22-P,

Q=-3+P.
CaitoBa 1iHa ToBapy CKiamae: P =0.

Busznaure po3mip IMIIOPTHOI KBOTH, SIKIO MICHs ii BBEJACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHUIITBO 3pOCIO Ha | OAMHUIIO TOBApY.

3aeéoannsa 3

BHyTpimHi momut Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3ajaHl HACTYIHUMH
PIBHAHHSIMMU:
0, =19-2P,
O=-1+P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =3.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcuaii, KO IMicis i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUII TOBAPY.

b) BuzHaute YoMy AOpIBHIOIOTH BUTpATH 3 JACP)KABHOTO OIOIKETY, B
dbopmi cybcuiid, HAa TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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Bapianr 41

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

Q0 =22-P,
Q= —4+P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =7,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3mipi 11 oguHHIL TOBaApY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:
0,=19-P,

QS= —2+2P.
CeiToBa I1iHa TOBapy CKJIAJaE: PW=4.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
0.=19-P,
Q=-3+2P.
CeiToBa I11Ha TOBapy CKJIAJAE: PW=4.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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Bapiant 42

3aeoanns 1

BHyTpilHi MONUT Ta MPOMO3ULiA Majoi KpaiHu 3aJaHi HACTYIHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

Q. =21-P,
Q=-2+2P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =4,

A) Buznaute o0Ocsr iMIIOpTy 10 BBEJIEHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpPIIHIO I[iHY WIiCJAs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 9 onuHUIIL TOBApPY.

B) IlepeBipTe oTpuMaHH1 pe3yibTaTy 3a JOMOMOTOK0 IpadikiB.

3aeoannsa 2

BHyTpimHI momuT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi HACTYIHUMH
PIBHSAHHSIMU:
Q0 =20-P,

0=—4+P.
CaitoBa 1iHa ToBapy CKiamae: P =0.

Busznaure po3mip IMIIOPTHOI KBOTH, SIKIO MICHs ii BBEJACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHUIITBO 3pOCIO Ha | OAMHUIIO TOBApY.

3aeéoannsa 3

BHyTpimHi momut Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3ajaHl HACTYIHUMH
PIBHAHHSIMMU:
Q0 =22-2P,
Q=-3+P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =4.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcuaii, KO IMicis i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUII TOBAPY.

b) BuzHaute YoMy AOpIBHIOIOTH BUTpATH 3 JACP)KABHOTO OIOIKETY, B
dbopmi cybcuiid, HAa TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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Bapianr 43

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

0 = 19-2P,
Q=-1+2P.
CaitoBa 1iHa ToBapy ckiamae: P =3,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 6 ONUHHUIIL TOBAPY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:

QD= 21-2P,
0 = -3+P,
CeiToBa I1iHa TOBapy CKJIAJaE: PW=4.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
0, =21-P,
O=-1+P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =6.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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BapianT 44

3aeoanns 1

BHyTpilHi MONUT Ta MPOMO3ULiA Majoi KpaiHu 3aJaHi HACTYIHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

Q,=21-2P,
Q= —2+P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =4,

A) Buznaute o0Ocsr iMIIOpTy 10 BBEJIEHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpPIIHIO I[iHY WIiCJAs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 9 onuHUIIL TOBApPY.

B) IlepeBipTe oTpuMaHH1 pe3yibTaTy 3a JOMOMOTOK0 IpadikiB.

3aeoannsa 2

BHyTpimHI momuT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi HACTYIHUMH
PIBHSAHHSIMU:
Q,=20-2P,

Q= —2+2P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =3.

Busznaure po3mip IMIIOPTHOI KBOTH, SIKIO MICHs ii BBEJACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHUIITBO 3pOCIO Ha | OAMHUIIO TOBApY.

3aeéoannsa 3

BHyTpimHi momut Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3ajaHl HACTYIHUMH
PIBHAHHSIMMU:
Q. =21-P,
O=-1+P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =6.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcuaii, KO IMicis i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUII TOBAPY.

b) BuzHaute YoMy AOpIBHIOIOTH BUTpATH 3 JACP)KABHOTO OIOIKETY, B
dbopmi cybcuiid, HAa TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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Bapianr 45

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

Q0 =20-P,
Q=—2+P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =6,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 7 ONUHUILIL TOBAPY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:
0,=20-P,

QS= —2+P.
CBiTOBa I11HA TOBApYy CKJIAIAE: PW=6.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
0, =20-P,
Q= —1+2P.
CeiToBa I11Ha TOBapy CKJIAJAE: PW=4.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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BapianT 46

3aeoanns 1

BHyTpilHi MONUT Ta MPOMO3ULiA Majoi KpaiHu 3aJaHi HACTYIHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

Q0 =20-P,
Q=—3+P.
CaitoBa 1iHa ToBapy ckiamae: P, =6.

A) Buznaute o0Ocsr iMIIOpTy 10 BBEJIEHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpPIIHIO I[iHY WIiCJAs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 9 onuHUIIL TOBApPY.

B) IlepeBipTe oTpuMaHH1 pe3yibTaTy 3a JOMOMOTOK0 IpadikiB.

3aeoannsa 2

BHyTpimHI momuT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi HACTYIHUMH
PIBHSAHHSIMU:
Q0 =22-P,

0=—4+P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =7,

Busznaure po3mip IMIIOPTHOI KBOTH, SIKIO MICHs ii BBEJACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHUIITBO 3pOCIO Ha | OAMHUIIO TOBApY.

3aeéoannsa 3

BHyTpimHi momut Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3ajaHl HACTYIHUMH
PIBHAHHSIMMU:
Q. =21-P,

Q= —4+2P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =4.

A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcuaii, KO IMicis i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUII TOBAPY.

b) BuzHaute YoMy AOpIBHIOIOTH BUTpATH 3 JACP)KABHOTO OIOIKETY, B
dbopmi cybcuiid, HAa TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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Bapiant 47

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

0, =20-2P,
Q=-1+2P.
CaitoBa 1iHa ToBapy ckiamae: P =3,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 8 ONUHUIIL TOBAPY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:
0,=21-P,

QS= —2+2P.
CeiToBa I1iHa TOBapy CKJIAJaE: PW=4.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
0 =22-P,
Q=-3+2P.
CeiToBa I11Ha TOBapy CKJIAJAE: PW=4.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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BapianT 48

3aeoanns 1

BHyTpilHi MONUT Ta MPOMO3ULiA Majoi KpaiHu 3aJaHi HACTYIHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

Q,=21-2P,
Q=-2+2P.
CaitoBa 1iHa ToBapy ckiamae: P =3,

A) Buznaute o0Ocsr iMIIOpTy 10 BBEJIEHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpPIIHIO I[iHY WIiCJAs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 8 ONUHUIIL TOBAPY.

B) IlepeBipTe oTpuMaHH1 pe3yibTaTy 3a JOMOMOTOK0 IpadikiB.

3aeoannsa 2

BHyTpimHI momuT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi HACTYIHUMH
PIBHSAHHSIMU:
Q. =21-P,

QS= —2+2P.
CaiToBa I11Ha TOBApy CKJIAIAE: PW=4.

Busznaure po3mip IMIIOPTHOI KBOTH, SIKIO MICHs ii BBEJACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHUIITBO 3pOCIO Ha | OAMHUIIO TOBApY.

3aeéoannsa 3

BHyTpimHi momut Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3ajaHl HACTYIHUMH
PIBHAHHSIMMU:
Q. =21-P,
Q=-212P,
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =4.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcuaii, KO IMicis i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUII TOBAPY.

b) BuzHaute YoMy AOpIBHIOIOTH BUTpATH 3 JACP)KABHOTO OIOIKETY, B
dbopmi cybcuiid, HAa TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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Bapianr 49

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

0 = 19-2P,
Q=-3+2P.
CaitoBa 1iHa ToBapy ckiamae: P =3,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 7 ONUHUILIL TOBAPY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:
0,=20-P,

QS= —1+P.
CBiTOBa I11HA TOBApYy CKJIAIAE: PWZS.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
0.=19-P,
Q= —4+2P.
CeiToBa I11Ha TOBapy CKJIAJAE: PW=4.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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BapianT 50

3aeoanns 1

BHyTpilHi MONUT Ta MPOMO3ULiA Majoi KpaiHu 3aJaHi HACTYIHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

Q0 =22-P,
Q=—1+P.
CaitoBa 1iHa ToBapy ckiamae: P, =6.

A) Buznaute o0Ocsr iMIIOpTy 10 BBEJIEHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpPIIHIO I[iHY WIiCJAs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 9 onuHUIIL TOBApPY.

B) IlepeBipTe oTpuMaHH1 pe3yibTaTy 3a JOMOMOTOK0 IpadikiB.

3aeoannsa 2

BHyTpimHI momuT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi HACTYIHUMH
PIBHSAHHSIMU:
0, =21-2P,

Q= —2+2P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =3.

Busznaure po3mip IMIIOPTHOI KBOTH, SIKIO MICHs ii BBEJACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHUIITBO 3pOCIO Ha | OAMHUIIO TOBApY.

3aeéoannsa 3

BHyTpimHi momut Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3ajaHl HACTYIHUMH
PIBHAHHSIMMU:
Q. =19-P,

Q= —4+2P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =4.

A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcuaii, KO IMicis i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUII TOBAPY.

b) BuzHaute YoMy AOpIBHIOIOTH BUTpATH 3 JACP)KABHOTO OIOIKETY, B
dbopmi cybcuiid, HAa TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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Bapianr 51

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

Q0 =19-P,
Q=—4+2P,
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =4,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 9 onuHULIE TOBAPY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:
0,=20-P,

QS= —2+2P.
CeiToBa I1iHa TOBapy CKJIAJaE: PW=4.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
0, =19-2P,
Q=-3+P.
CeiToBa I11Ha TOBapy CKJIAJAE: PW=4.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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Bapiant 52

3aeoanns 1

BHyTpilHi MONUT Ta MPOMO3ULiA Majoi KpaiHu 3aJaHi HACTYIHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

0, =20-2P,
Q=-1+2P.
CaitoBa 1iHa ToBapy ckiamae: P =3,

A) Buznaute o0Ocsr iMIIOpTy 10 BBEJIEHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpPIIHIO I[iHY WIiCJAs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 7 ONUHUIIL TOBAPY.

B) IlepeBipTe oTpuMaHH1 pe3yibTaTy 3a JOMOMOTOK0 IpadikiB.

3aeoannsa 2

BHyTpimHI momuT Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3a7aHi HACTYIHUMH
PIBHSAHHSIMU:
Q0 =22-2P,

Q= —4+2P.
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =3.

Busznaure po3mip IMIIOPTHOI KBOTH, SIKIO MICHs ii BBEJACHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHUIITBO 3pOCIO Ha | OAMHUIIO TOBApY.

3aeéoannsa 3

BHyTpimHi momut Ta MPOMO3WINS Majoi KpaiHW 3ajaHl HACTYIHUMH
PIBHAHHSIMMU:
Q0 =21-2P,
Q=-212P,
CeitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =3.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcuaii, KO IMicis i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUII TOBAPY.

b) BuzHaute YoMy AOpIBHIOIOTH BUTpATH 3 JACP)KABHOTO OIOIKETY, B
dbopmi cybcuiid, HAa TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.

61



BapianT 53

3aeoannsa 1

BHyTpimiHi momuT Ta MPOMO3MIisl Majoi KpaiHW 3aJaHi HACTyHHHUMH
PIBHSHHSIMU:

Q. =21-P,
Q=—2+P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckiamae: P =6,

A) Buznaute o0car iMIIOPTy 10 BBEJICHHS IMITOPTHOI KBOTH.

b) Busnaute BHYTpIIIHIO I[iHY WIiCJs BBEACHHS IMIIOPTHOI KBOTH B
po3Mipi 8 ONUHUIIL TOBAPY.

B) [lepeBipTe oTpuMaHHI1 pe3yabTaTy 3a JI0NOMOI00 rpadikis.

3aeoannsa 2

BayTpinmHi monmuT Ta MpPOMO3UIlS Majoi KpaiHu 3ajaHl HACTyIHUMHU
PIBHSAHHSMU:
0,=19-P,

QS= —1+P.
CBiTOBa I11HA TOBApYy CKJIAIAE: PWZS.

Busznaure po3Mip iMOIOPTHOI KBOTH, SIKIIO MIcHs 11 BBEIEHHS BHYTPIIIHE
BUPOOHHMIITBO 3pOCJIO0 HA | OAMHUIIO TOBApY.

3aeoannsa 3

BuyTpimmHi monuT Ta MpOMO3UIlsSs Majoi KpaiHu 3ajlaHl HACTyIMHUMH
PIBHSAHHIMU:
0 =22-P,
Q=-3+P.
CaitoBa wiHa ToBapy ckianae: P =6.
A) BuszHaute kUM Mae OyTH po3Mip CcyOcCHaii, SIKIO IMicisl i1 BBEACHHS
BHYTPIIITHE BUPOOHUIITBO 3POCIIO HA 2 OJUHUIII TOBApY.

b) Busnaute 4yoMy AOpIBHIOIOTH BUTparh 3 JEP>KaBHOIO OIOKETY, B

dbopmi cybcuiii, Ha TATPUMKY BHYTPIITHEO BUPOOHUKA.
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